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كد درس/رشته تحصيلي
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RAIDRAIDRAIDRAID داراي افزونگي از طريق كد همينگ مي باشد؟كداميك از سطوح 

3سطح سطح صفر1 سطح 2سطح 
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عمليات تقسيم بر صفر و مراجعه به آدرسي خارج از فضاي مجاز كاربر، به ترتيب جزء كداميك از وقفه هاي زير مي باشند؟

برنامه- برنامهنقص سخت افزار- برنامه

نقص سخت افزار- نقص سخت افزاربرنامه- نقص سخت افزار
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نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير تعريفي از فرآيند 

.رويدادي از يك برنامه كه روي كامپيوتر اجرا مي شودبرنامه در حال اجرا

.واحد كاري كه وقت پردازنده به آن توزيع مي شودمجموعه اي از يك يا چند نخ
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دستورالعمل هاي ممتاز توسط كداميك از گزينه هاي زير قابل اجرا است؟

فقط سيستم عاملسيستم عامل و كاربرناظر و كاربرفقط ناظر
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كداميك از تغيير حالت هاي زير صورت مي گيرد؟, اگر زمان مجاز براي اجراي فرآيند جاري به اتمام برسد

آماده- جديدآماده- مسدودمسدود- اجراآماده- اجرا
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كداميك از موارد زير از دلايل تعليق يك فرآيند محسوب مي شوند؟

درخواست ناظر4- ترتيب زماني                 3- درخواست فرآيند پدر             2- درخواست كاربر محاوره اي              1- 

4و 3و 2و 31 و 2و 31 و 22 و 1
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كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده مزيت استفاده از نخ هاي سطح كاربر نسبت به نخ هاي سطح هسته است؟

.نخ هاي سطح كاربر قابليت اجرا بر روي هر سيستم عاملي را دارند          1- 

.در داخل هر فرآيند مي تواند اجرا شود, در نخ هاي سطح كاربر در هر زمان فقط يك نخ          2- 

.در نخ هاي سطح كاربر براي تعويض نخ به حالت ممتاز به هسته نيازي نيست          3- 

3 و 2 و 1موارد 2 و 1موارد 3 و 2موارد 1فقط مورد 
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد فرآيند هاي سبك وزن صحيح است؟

.فرآيند هاي سبك وزن بصورت همروند با نخ ها توسط هسته زمانبندي مي شوند

.فرآيند هاي سبك وزن را مي توان بصورت نگاشتي بين نخ هاي سطح كاربر و نخ هاي هسته در نظر گرفت

.فرآيند هاي سبك وزن را مي توان به عنوان واسطي براي توازي كاربردها در نظر گرفت

.فرآيند هاي سبك وزن در همگام سازي نخ ها نقش اساسي دارند
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نمي باشد؟كداميك از موارد زير جزء معايب رويكرد دستورالعمل ماشين در انحصار متقابل 

امكان تجزيه پذيريامكان بن بستامكان گرسنگيانتظار مشغولي
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مربوط به كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟, تعريف زير

"""""""" .شود) مصرف(و نابود) توليد(منبعي كه مي تواند ايجاد

منبع مصرف شدنيمنبع قابل استفاده مجدد

منبع غير قابل مصرفمنبع مسدود شده
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

بلوك هايي از حافظه ثانوي براي استفاده در مبادله فرآيند ها""""""""

منابع داخليحافظه اصلي منابع فرآيندفضاي قابل مبادله
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وظيفه اصلي در سيستم مديريت حافظه چيست؟

اشتراك حافظهآوردن برنامه ها به داخل حافظه براي اجرا

سازمان دهي منطقي حافظهرويهم گذاري اطلاعات
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مزيت روش بخش بندي پويا در مديريت حافظه چيست؟

كمي سربار سيستم عاملسادگي پياده سازي

عدم تكه تكه شدن خارجيعدم تكه تكه شدن داخلي
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 بايت مي باشد، حداكثر چند صفحه وجود1024 بيتي بوده و اندازه هر صفحه 16در يك طرح صفحه بندي كه آدرس ها 

خواهد داشت؟

321664128
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� �� ��!�"#�� $�%�,� �� ��� '"#��,� �� ��!�"#��

()� *+,- +,- :::

:

:

: :

�.��/ �0 ��12! )��34� 5��,(�.��/ �0 ��12! )��34� 5�� ����6,(�.��/ �0 ��12! 7��34� 5��) �89�12:,(��12! 

�.��/ �0)��34� 
9�( �89�12:, 7 (((+((;���<=� ��>�24 ��12! , ���<=� ��>�24 ��12! ) �89�12:7 (((+(?@ (

,�.��/ �0 5���) �89�12:,( �.��/ �0 5���, 7 (((+(A* ����B� 
���1  ��12! ) �89�12:, 7 (((+(@? (5���

�.��/ �0) �89�12:,(�������0 > ���C���,�.��/ �0 5���(+((-;;

 بيتي است آدرس10 بايت وجود د ارد و انحراف 1024 بيتي با اندازه صفحه 16در يك طرح صفحه بندي كه آدرس هاي 

 داراي چه انحرافي است؟1502نسبي 

478578678778
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جزء ويژگي هاي قطعه بندي ساده مي باشد؟, كداميك از گزينه هاي زير

تقسيم بندي حافظه اصلي به تكه هاي هم اندازهعدم تقسيم بندي حافظه اصلي

تقسيم بندي حافظه به قطعاتي مانند حفرهتقسيم بندي حافظه اصلي
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به لحاظ تعدادكداميك از گزينه هاي زير رابطه ميان الگوريتم هاي اصلي انتخاب صفحه در عمل جايگزيني صفحات را 

 در تعداد فايلهاي تخصيص يافته بدرستي نشان مي دهد؟خطاهاي صفحه

Opt < LRU < ClockClock < LRU < Opt 

Opt < Clock < LRU  LRU <Opt < Clock
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

صفحه هاي يك فرآيند مي توانند بطور درخواستي وارد شوند يا يك سياست پيش صفحه بندي كه فعاليت هاي ورودي را""""

"""" .از طريق به داخل آوردن يكباره تعدادي صفحه ها انجام دهد

سياست پاكسازيسياست جاگزينيسياست واكشيسياست جاگذاري
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كدام تعريف در مورد زمان بندي بلند مدت صحيح است ؟

تصميم گيري در مورد افزودن به مجموعه فرآيند ها براي اجرا

تصميم گيري در مورد افزودن به تعداد فرآيندهايي در حافظه اصلي

.تصميم گيري در مورد اينكه كداميك از فرآيند هاي موجود در حافظه اصلي براي اجرا انتخاب شود

.خروجي انجام گيرد/ خروجي فرآيند ها به وسيله دستگاه ورودي/ تصميم گيري در مورد اينكه كدام درخواست ورودي
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از قبضه كردن در ورود استفاده مي كند؟, كداميك از سياست هاي زمان بندي پردازنده

SRTFCFSSPNHRRN
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در كداميك از سياستهاي زمان بندي زير امكان گرسنگي وجود دارد؟

FCFSRRHRRNSRT
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كداميك از الگوريتم هاي زمانبندي ديسك عادلانه ترين الگوريتم مي باشد؟

FIFORSSPRILIFO
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كداميك از الگوريتم هاي زمانبندي ديسك به بار حساسيت دارد؟

c scan- fscanscansstf
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 خالي قابچهار  اصلي حافظه در. كند مي مراجعه) راست به چپاز ( زير ترتيب بهE, D, C, B, A  صفحه پنج بهفرآيندي

 چه صفحه نقص تعداد كنيم استفادهLRU   الگوريتم از صفحات جايگزيني براي اگر. است شده داده تخصيص فرآيند اينبه

 بود؟خواهد

A, B, C, D, A, B, E, A, B, C, D, E

6789
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RAIDRAIDRAIDRAID سطح صفر كدام است؟كاربرد 

كارآمدي بالا براي داده هاي غير بحرانيگرداننده هاي سيستم

CAD نخ درخواست بالاكاربرد

25
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رويكردهاي نرم افزاري انحصار متقابل را نام برده و يكي از آنها را توضيح دهيد؟ 1-

�F��8. �G���

-,AHI��� 

آن را. يكي از روشهاي حمايت سخت افزاري از انحصار متقابل استفاده از دستورالعمل هاي ويژه ماشين است

توضيح دهيد؟

2-(,+,I��� 

دلايل ايجاد يك فرآيند جديد را فقط نام ببريد؟ 3-(,+,I��� 

صفحه بندي را توضيح دهيد  و همچنين يكي از روشهاي ترجمه آدرس در يك سيستم صفحه بندي، روش

آن را با رسم شكل توضيح دهيد؟.  سطحي مي باشد2صفحه بندي 

4-(,+,I��� 
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چهار شرط لازم براي وقوع بن بست را نام برده و بطور مختصر در مورد پيشگيري از هر يك از آنها توضيح

دهيد؟

5-(,+?I��� 
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ا�ف1
ب2
د3
ا�ف4
ا�ف5
ج6
د7
ب8
د9
ب10
ا�ف11
ا�ف12
ج13
ج14
ا�ف15
ا�ف16
ا�ف17
ب18
ا�ف19
ا�ف20
د21
ا�ف22
ب23
ج24
ب25
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